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флори у ІІ групі, та знижену кількість у загальній мікрофлорі ротової порожнини, 

але наприклад у хворих із цукровим діабетом спостерігалась кореляція від рівня 

компенсації цукрового діабету та токсичним впливом пародонтопатогенів. 

Встановлена необхідність частішого використання антибактеріальної терапії для 

хворих із цукровим діабетом, за результатами чутливості до антибіотиків.  

Висновки. Полімеразна ланцюгова реакція у реальному часі, у рамках 

нашого дослідження є ефективним методом для діагностування проблематики 

деструкцій пародонту із-за токсичного впливу пародонтопатогенів та також 

ефективний для підбору індивідуальної тактики лікування у пацієнтів, у котрих 

є ускладнення дефектів ротової порожнини, що мають ендокринну патологію, 

включно цукрового діабету. 

 

 

Актуальні напрями дослідження в терапевтичній стоматології 

Строченко Є.О. 

Одеський національний медичний університет, Одеса, Україна 

 

Вступ. Карієс, пародонтит, пульпіт та інші стоматологічні захворювання є 

поширеними проблемами у світі. Терапевтична стоматологія займається 

діагностикою, лікуванням та профілактикою цих захворювань, що робить її 

надзвичайно актуальною.  В останні роки зросла свідомість про важливість 

стоматологічного здоров'я для загального здоров'я людини. Люди все більше 

звертають увагу на догляд за зубами та відвідують стоматолога для 

профілактичних оглядів та лікування. Терапевтична стоматологія постійно 

розвивається, в тому числі завдяки впровадженню нових методів та технологій. 

Наприклад, використання лазерної терапії, комп'ютерного моделювання та інші 

інновації дозволяють забезпечити більш ефективне та комфортне лікування. 

Збереження природних зубів є пріоритетом у стоматології. Терапевтична 

стоматологія, зокрема, пропонує методи відновлення пошкоджених зубів, такі як 

пломбування, коренева канальна лікування та інші, що дозволяють зберегти зуби 
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та забезпечити їхню функціональність. Забезпечення естетики в терапевтичній 

стоматології включає ряд процедур та методів, які допомагають покращити 

зовнішній вигляд зубів та усмішки пацієнтів. Терапевтична стоматологія 

використовує різні методи реставрації зубів, такі як пломбування та 

встановлення вінірів. Це дозволяє відновити форму та функціональність 

пошкоджених зубів та одночасно поліпшити їх зовнішній вигляд [1; 2; 3]. 

Мета роботи полягає у виокремленні основних пріоритетних напрямів 

дослідження у межах терапевтичної стоматології.  

Результати та обговорення. Огляд літератури показав, що актуальні 

напрями дослідження в терапевтичній стоматології включають: 

Розвиток нових методів лікування. Дослідники працюють над розробкою 

нових методів лікування стоматологічних захворювань, таких як карієс, пульпіт, 

пародонтит та інші. Це включає вивчення ефективності нових матеріалів, 

інструментів та технологій для відновлення та захисту зубів [4]. 

Профілактика та раннє виявлення захворювань. Дослідження спрямовані 

на вивчення методів профілактики стоматологічних захворювань, таких як карієс 

та пародонтит. Розробка нових методів раннього виявлення захворювань 

допомагає вчасно розпочати лікування та запобігти подальшим ускладненням 

[5;6]. 

Використання нових матеріалів та технологій. Вчені досліджують нові 

матеріали та технології для лікування стоматологічних захворювань. Наприклад, 

розробляються нові композитні матеріали для реставрації зубів, нові методи 

протезування та інші інновації [4]. 

Вивчення впливу системних захворювань на стан порожнини рота. Дані 

дослідження спрямовані на вивчення впливу системних захворювань, таких як 

цукровий діабет, серцево-судинні захворювання, на стан порожнини рота, що 

допомагає встановити зв'язок між загальним здоров'ям та стоматологічним 

станом пацієнтів [7]. 

Вплив стоматологічних захворювань на загальне здоров'я. Дослідження 

також спрямовані на вивчення впливу стоматологічних захворювань на загальне 
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здоров'я пацієнтів. Наприклад, вивчається зв'язок між захворюваннями ясен та 

серцево-судинними захворюваннями [8]. 

Розробка нових протоколів лікування. В межах цього напряму дослідження 

спрямовані на розробку нових протоколів лікування стоматологічних 

захворювань. Це допомагає покращити якість лікування та підвищити 

успішність терапії. 

Висновки. Актуальні напрями дослідження в терапевтичній стоматології 

включають розвиток нових методів лікування, профілактику та раннє виявлення 

захворювань, використання нових матеріалів та технологій, вивчення впливу 

системних захворювань на стан порожнини рота, вплив стоматологічних 

захворювань на загальне здоров'я, розробку нових протоколів лікування. Ці 

дослідження сприяють покращенню якості лікування, запобіганню захворювань 

та збереженню природних зубів, а також підвищують естетичний вигляд зубів та 

усмішки пацієнтів. Враховуючи поширеність стоматологічних захворювань та 

зростання свідомості про їхню важливість, терапевтична стоматологія є 

надзвичайно актуальною галуззю стоматології. 

 

 

Біохімічні показникі ясен щурів при експериментальному моделюванні 

пародонтиту на тлі аліментарного дефіциту Вітаміну-Д 

Шнайдер С. А., Сухомейло Д. О., Рейзвіх О. Е., Христова М.Т. 

Одеський національний медичний університет, Одеса, Україна 

 

Дефіцит та недостатність вітаміну D нині розглядається як глобальна 

проблема. Тривожна ситуація виявлена в дітей: нормальний вміст вітаміну D 

реєструвався лише в 1,4 % обстежених, в 92,2 % виявився виражений його 

дефіцит [1, 2]. Регуляція вітаміном D фосфорно-кальцієвого обміну та 

метаболізму кісткової тканини, а також протизапальний та імуномодулюючий 

ефект, вплив на клітинну проліферацію та дифференціювання можуть суттєво 

впливати на стан органів порожнини рота, обумовлюючи зокрема розвиток 
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Наукове видання 

 

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ СТОМАТОЛОГІЇ 
НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ З ВСЕУКРАЇНСЬКОЮ 

УЧАСТЮ,  

присвячена 65-річчю від дня заснування  

стоматологічного факультету ОНМедУ 
19 вересня 2023 року 

Тези доповідей 

 

Провідний редактор О. В. Бровкін 

Редактор А. А. Гречанова 

Художній редактор А. В. Попов 

Технічний редактор Р. В. Мерешков 

Коректор О. В. Титова 

 

Видання можна знайти  

в репозиторії Одеського національного медичного  

університету за посиланням https://repo.odmu.edu.ua 

Електронне видання Формат 60х84/8. 

Ум. друк. арк. 12,71 Зам 2579. 

 

Одеський національний медичний університет 

65082, Одеса, Валіховський пров., 2. 

Тел: (048) 723-42-49, факс: (048) 723-22-15 

e-mail: office@onmedu.edu.ua 

Свідоцтво суб’єкта видавничої справи ДК №668 від 13.11.2001 

https://repo.odmu.edu.ua/
mailto:office@onmedu.edu.ua
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